

چرا هیچ ارگانی مسئولیت شروع فوتبال را نمی پذیرد

بخش ورزش – رسانه‌ها با افت مخاطب مواجه شده‌اند و روزنامه های ورزشی با کاهش فروش و سایتها و خبرگزاری‌ها با کاهش درآمد و کلیک مواجه شده‌اند. خود بازیکنان شرایط بدنی خوبی ندارند و اضافه وزن کم کم در حال حمله به سیکس پک‌های آنهاست.

بدنپهانشان از شرایط مسابقه دور شده است. برخی تیم ها مخفیانه تمرین می اصلا تمرین نمی کنند. ترس از ابتلا به کرونا هم در میان فعالان فوتبال بیداد می کند. در همین فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ، پیش از تعطیلات نوروز بسیاری از مدیران و کارمندان به کرونا مبتلا شدند که بسیاری از آنها با خوش نامناسی توانستند درمان شوند و البته برخی هم به قرنطینه های طولانی مدت رفتند.

اگر چه بعضی روایتها حاکی از آن است که احتمالا باشگاه‌ها از هفته آینده تمریناتشان را شروع خواهند کرد تا اواخر خرداد برای ادامه لیگ آماده شوند منتهی هنوز نمی‌توان به صورت قطعی درباره ادامه لیگ صحبت کرد به خصوص آنکه آمار مبتلایان به کرونا در ایران نظم مشخص ندارد و بسته به سبک زندگی مردم در این روزها، هر روز در حال تغییر است و این روزها در حال پیک زدن و رشد بی سابقه است.

اگرچه شاهد کمبود مرگ و میر بر اثر کرونا هستیم اما مرگ و میر نمی تواند ملاک باشد، ملاک مبتلایان هستند که سر به فزونی گذاشته اند. استانهای تهران و خوزستان و حتی اصفهان و خراسان رضوی وضعیت قرمز و یا رو به قرمز دارند. استانهایی که تیم های لیگ برتری دارند و البته وضعیت در تهران و خوزستان نامناسب است و همین عامل باعث شده که ستاد کرونا حتی اجازه شروع تمرینات را ندهد و همین امروز دیدید که تعطیلی اماکن ورزشی تا اطلاع ثانوی تمدید شده است.

فوتبالی پیش از این در خبری ویژه در دهم فروردین اعلام کرده بود که احتمال عدم برگزاری ادامه لیگ و نیمه کاره ماندن آن به مراتب بیشتر از احتمال ازسرگیری آن است. موضوعی که در گزارش امروز سایت ورزش سه هم به چشم می‌خورد و این سایت در این باره نوشته است:

«با توجه به اینکه زمان زیادی برای شروع مسابقات لیگ برتر نوزدهم باقی نخواهد ماند بسیار بعید است که دیگر امکان برگزاری مسابقات برای سازمان لیگ وجود داشته باشد و روز به روز تعطیلی مسابقات فوتبال در فصل جاری نزدیک تر می شویم.»
واقعیت این است که وقتی مهرداد خلیلیان به عنوان رئیس ستاد مبارزه با کرونا در ورزش، ازسرگیری رقابتهای فوتبال را با انفجار تبم بیولوژیک مقایسه کرده، خیلی سخت است که قبول کنیم شرایط برگزاری لیگ به این زودی فراهم شود به خصوص آنکه در مساله بسیار مهمی به نام سلامت و جان افراد وسط است. در واقع هیچ مرجعی حاضر به قبول مسئولیت نیست تااگر خدایی نکرده، ادامه لیگ باعث ابتلای کسی از اهالی فوتبال به کرونا شد، بتوان سازمان خاصی را مسبب این ماجرا دانست.
که فدراسیون فوتبال، نه سازمان لیگ و نه فدراسیون پزشکی ورزشی، نه وزارت ورزش و جوانان و نه ستاد مبارزه با کرونا در ورزش و نه ستاد ملی مقابله با کرونا که مسئولان ارشد کشور از رئیس جمهور تا وزرای مختلف و نهادهای مختلف حضور دارند، مسئولیت برگزاری مسابقات فوتبال را به دلیل ریسک بالای ابتلای بازیکنان و برپیان و حاضر به برگزاری را به کرونا نپذیرفته‌اند. سوال اینجاست که چرا هیچ ارگانی حاضر به پذیرش مسئولیت نیست؟

و البته در این میان فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ که متولیان فوتبال کشور هستند، همه بار مسئولیت را به دوش ستاد ملی مقابله با کرونا انداخته‌اند و

منظر مجوز این ستاد هستند. دلیل هم ساده است. اینکه اگر یک یا چند بازیکن یا مربی کرونا بگیرند، فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ مسئولیت خسارتهای احتمالی از شیوع کرونا را نپذیرند. همین کار برگزاری مسابقات را مشکل می کند.

البته شرایطی چون گرفتن تست کرونا از بازیکنان و مربیان و عوامل داخل ورزشگاهها پیش و پس از هر بازی (قرار است در لیگ های آلمان و انگلستان



و ایتالیا و حتی اسپانیا این تست‌ها انجام شود) در لیگ برتر فوتبال ایران وجود ندارد. نکته ای که دیروز دکتر زهره هراتیان، رئیس مرکز پزشکی فیفا در ایران به آن اشاره کرد.

در واقع اگر هزینه هر تست را اگر بین ۷۰۰ تا ۹۰۰ هزار تومان برآورد کنیم هر بازی لیگ برتر حدود ۱۰۰ میلیون تومان هزینه تست خواهد داشت و هفته ای ۸۰۰ میلیون تومان باید هزینه تست کرونا شود که این امکان وجود ندارد. البته هزینه های جانبی دیگری مثل مأموریت به تیم های پزشکی و دیگر مسایل وجود دارد که می تواند هزینه‌ها را به هفته ای یک میلیارد تومان برساند. به هر حال، ستاد کرونا یکی از مخالفان اصلی ادامه لیگ برتر و در کل لیگ های فوتبال و حتی لیگهای ورزشی است. چه بسا که لیگ های والیبال و بسکتبال هم تعطیل اعلام شده‌اند. فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ هم منتظر موضع رسمی کرونا هستند. آنها از برگزاری فصل قطعی می دهند و نه از تعطیلی. سیاستی که دو هفته دو هفته پیش می رود و سهیل مهدی به صورت زیرکانه و کج دار و مریز درباره برگزاری با عدم برگزاری لیگ صحبت می کند. انگار نه انگار که تقویمی وجود دارد و لیگ فصل بعد و همپوشانی با لیگ قهرمانان آسیا و رقابت‌های مقدماتی جام جهانی در آسیا هم مهم است!

بررسی احتمالات جدید

ایرج حریرچی معاون وزیر بهداشت پس از برگزاری جلسه عصر دوشنبه با مسئولان ورزش در مورد آخرین تصمیمات اتخاذ شده در مورد تعیین تکلیف لیگ برتر و لیگ دسته اول فوتبال گفت: با توجه به شرایطی که در فوتبال دنیا حاکم است ما شرایط سه لیگ معتبر بوندسلیگا، سری آ و لالیگا را بررسی کردیم. البته برخی لیگ‌ها در حال شروع شدن هستند و برخی هم به طور کامل تعطیل کرده‌اند اما ما این سه لیگ معتبر آلمان، ایتالیا و اسپانیا را مد نظر قرار دادیم. وی با اشاره به زمان باقی مانده از مسابقات لیگ برتر گفت: با توجه

چهره واقعی رشته جنجالی

فوتبال، غیر دولتی اما دوستدار منابع دولتی

ندانستند و پشت درهای بسته آنتور که می‌خواستند عمل کردند و تصمیم گرفتند، در عین حال زمان بدهکاری و نداری به یاد وزارت ورزش و بودجه‌های معوقه می‌افتادند و از آستانه شکایت مربی خارجی دست به دامان شستا و منابع ارزشمنددولتی می‌شدند.
این چهره حقیقی فوتبال غیر دولتی اما دوستدار منابع دولتی در سال‌های گذشته بود، روندی که ممکن است در سال‌های آتی هم دنبال شود. هنوز فراموش نکرده‌ایم که اجرای قانون منع به کارگیری بازنشستگان در سال‌های گذشته در فوتبال چه دردرسهایی داشت و در نهایت هم جمعی از بازنشستگان در برابر این قانون تمکین نکردند و حاضر به کناره گیری نبودند. نخستین تغییر در روند اصلاح اساسنامه جدید فدراسیون فوتبال اضافه کردن واژه عمومی در ماده یک است جایی که فدراسیون فوتبال به عنوان یک نهاد عمومی غیر دولتی شناخته می‌شود و تعریفی که منطقی و درست به نظر می‌رسد.

آگهی تغییرات شرکت هندسه خاک و پی دیلم شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۰۳۳۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۶۴۳۱۵۵
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- آقای حامد حسنی کوزانی کلمات کلیدی ۲۵۹۳۴۴۶۴۷ با پرداخت مبلغ ۲۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت سهم الشرکه خود را از مبلغ ۶۰۰۰۰۰ریال به مبلغ ۶۰۰۰۰۰ ریال افزایش داد.
۲- آقای مجتبی پورمحمد کد ملی ۲۵۸۰۳۶۳۸۸۲ با پرداخت مبلغ ۲۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت سهم الشرکه خود را از مبلغ ۴۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۶۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش داد. درنتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۱۲۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۱۶۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش یافت و ماده ۴ اساسنامه به شرح مذکور اصلاح گردید.
۳- میزان سهم الشرکه شرکاء به شرح زیر می باشد:
۱- آقای حامد حسنی کوزانی دارای ۶۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
۲- آقای مجتبی پور محمد دارای ۶۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
۳- آقای محمدرضا زمانی چپرپردی دارای ۴۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۴۳۰۷۷)

آگهی تغییرات شرکت گوهر دژ گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۰۹۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۹۹۰۵
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد.
آقای بهروز گوهری دورودخانی به کدملی ۵۶۹۹۰۶۴۹۷۴ به سمت مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره و آقای جمشید امامی محرماتی به کد ملی ۰۹۴۱۰۷۶۱۸۰ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و بروات و قراردادهای بر مبنای عقود اسلامی و پیمانهای بانکی و همچنین سایر مکاتبات عادی و اداری با امضای مدیرعامل (بهروز گوهری دورودخانی) همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۴۳۸۵۱)

{ورزشی}

به اینکه ۹ هفته از مسابقات باقی مانده است ما سه هفته را برای تمرین و شش هفته را هم برای برگزاری مسابقات در نظر داریم. البته به این نکته هم توجه کردیم که لیگ قهرمانان آسیا باید مردادماه به صورت متمرکز در یک کشور برگزار شود و لیگ فصل بعد هم باید به موقع شروع شود. ضمن اینکه بازی‌های تیم ملی را هم در پیش دارم.

معاون وزیر بهداشت در ادامه تاکید کرد: مهمترین نکته‌ای که ما مد نظر داریم سلامتی کادر فنی و خود بازیکنان است. پیش‌بینی‌هایی انجام شده است و یکسری موارد را مشخص کرده‌ایم که اصلا نمی‌توانیم به سمتش برویم. مثل اینکه بازی‌ها با تماشاگر باشد که اصلا امکانش وجود ندارد. وی ادامه داد: اینکه شرایط بازیکنان چطور باشد و هتل چطور باشد اتوبوس چطور باشد را هم بررسی کردیم. داخل زمین را هم بررسی کردیم. در تمرین تماس نزدیک خیلی محتمل نیست اما در مسابقه فوتبال به معنای واقعی کلمه شروع خواهد شد و نمی‌شود به بازیکنان گفت که با هم درگیر نشوند. در این بخش اصولی هست که باید رعایت شود، مثل دست دادن و شادی کردن که باید برای آنها تعریف مشخص کنیم. حریرچی با تاکید بر اینکه فلا هیچ چیز مشخص نیست ادامه داد: همه این موارد به توافق بین وزارت بهداشت، وزارت ورزش و ستاد ملی مبارزه با کرونا بستگی دارد که باید جوانب را بررسی کنیم و در نهایت تصمیم بگیریم. مردم هم درخواست‌هایی دارند که باید بررسی کنیم. البته در بقیه رشته‌ها تعیین تکلیف شده است اما فوتبال شرایط متفاوتی دارد. معاون وزیر بهداشت ادامه داد: در مورد فوتبال لیگ برتر و لیگ

دسته اول باید تصمیم بگیریم که پروتکل‌ها برای این رشته نوشته شده است. برای تصمیم‌گیری همانطور که عرض کردم شرایط لالیگا، سری آ و بوندس لیگا را در نظر گرفته‌ایم و تغییراتی را با توجه به شرایط بومی کشور خواهیم داشت. وی تاکید کرد: از نظر ما هیچ چیزی قطعی نیست. بعد از اینکه ما و وزارت ورزش به فدراسیون فوتبال اعلام کردیم، فدراسیون فوتبال خودش مستقل است و می‌تواند تصمیم بگیرد. به هر حال فدراسیون تعهدات بین المللی دارد که باید براساس آنها تصمیم‌گیری کند. حریرچی افزود: یکی از پیشنهادات این بود که بازیکنان ۹ هفته در اردو باشند که عملی نیست. این بازیکنان در رفت و آمد هستند و هوابیما سوار می‌شوند و اگر به وپروس کرونا مبتلا شوند ممکن است برای تیم دردرس درست شود. فدراسیون فوتبال باید در این مورد تدبیر لازم را داشته باشد که اگر یک بازیکن کرونا گرفت و تیم را تحت تأثیر قرار داد از نظر حقوقی تکلیف چه می‌شود. وی در مورد برنامه زمانبندی امکان شروع تمرین تیم‌ها گفت: ما در چند روز آینده پیشنهاد اولیه خود را خواهیم داشت اما این تصمیم منوط به تصویب وزرای بهداشت و ورزش و ستاد ملی مبارزه با کرونا خواهد بود. ممکن است از اواخر اردیبهشت یا اوایل خرداد تمرینات شروع شود و تا اواسط مرداد تمام شود. این یک فرضیه هست و باید سایر مسائل هم در نظر بگیریم. اینکه ممکن است برگزار نکنیم هم محتمل هست اما امکانش کم است. با این حال باید ما همه شرایط را بررسی کنیم. معاون وزیر بهداشت در پایان با اشاره به تأدیربی که برای شروع لیگ در نظر گرفته شده است گفت: به عنوان مثال یکی از تصمیماتی که مد نظر داریم این است که کسانی که بالای ۶۵ سال دارند و با اینکه بیماری زمینه‌ای ندارد کنار تیم‌ها نباشند. مورد دیگر این است که گواهی سلامت هر ۵ روز یکبار از بازیکنان و عوامل گرفته خواهد شد. البته این موضوع پیچیدگی‌های خاص خودش را دارد که باید بررسی همه جانبه در این مورد صورت گیرد.

آگهی تغییرات شرکت هندسه خاک و پی دیلم شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۰۳۳۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۶۴۳۱۵۵
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۲۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- آقای محمدرضا زمانی چپرپردی به شماره ملی ۲۵۹۵۷۵۷۷۱۷ با پرداخت مبلغ ۴۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه خود از صندوق شرکت، از شرکت خارج شد و هیچگونه حق و سمنتی ندارد. در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۱۶۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۱۲۰۰۰۰۰۰ ریال کاهش یافت یافته و ماده ۴ اساسنامه به شرح مذکور اصلاح گردید.
۲- تعداد اعضای هیئت مدیره از ۳ نفر به ۲ نفر کاهش یافت در نتیجه ماده ۱۴ اساسنامه اصلاح گردید.
۳- سهم الشرکه هریک از شرکاء به شرح زیر می باشد:
۱- آقای حامد حسنی کوزانی دارای ۶۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
۲- آقای مجتبی پور محمد دارای ۶۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۴۳۰۷۸)

آگهی تغییرات شرکت گوهر دژ گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۰۹۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۹۹۰۵
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان بهروز گوهری دورودخانی به کدملی ۵۶۹۹۰۶۴۹۷۴ و جمشید امامی محرماتی به کد ملی ۰۹۴۱۰۷۶۱۸۰ و خانم مطهره معقولی به کد ملی ۳۳۵۹۰۴۶۷۸۱ برای مدت دو سال تاریخ ۱۴۰۱/۲/۲ انتخاب گردیدند.
۲- آقای جابر حسین زاده والیسرائی به کد ملی ۵۶۹۹۰۲۸۷۷۳ به سمت بازرس اصلی و آقای حامد شیرین زاده به کدملی ۲۶۷۸۱۶۴۲۲۲ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۴۳۸۵۰)

آگهی تغییرات شرکت گوهر دژ گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۰۹۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۹۹۰۵
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان بهروز گوهری دورودخانی به کدملی ۵۶۹۹۰۶۴۹۷۴ و جمشید امامی محرماتی به کد ملی ۰۹۴۱۰۷۶۱۸۰ و خانم مطهره معقولی به کد ملی ۳۳۵۹۰۴۶۷۸۱ برای مدت دو سال تاریخ ۱۴۰۱/۲/۲ انتخاب گردیدند.
۲- آقای جابر حسین زاده والیسرائی به کد ملی ۵۶۹۹۰۲۸۷۷۳ به سمت بازرس اصلی و آقای حامد شیرین زاده به کدملی ۲۶۷۸۱۶۴۲۲۲ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۴۳۸۵۰)

خبر

سرپرست استقلال:

مخالف شروع مسابقات لیگ برتر هستیم

بخش ورزش – سرپرست تیم فوتبال استقلال می‌گوید باشگاه مخالف شروع مسابقات لیگ برتر است.

سعید رضائی، سرپرست تیم فوتبال استقلال درباره شروع مسابقات لیگ برتر گفت: ما مخالف برگزاری مسابقات نیستیم اما نه با این شرایطی که الان موجود است. کشورهای اروپایی که امکانات بسیار بیشتری دارند به مشکل برخورد کردند و با توجه به این که دستور به شروع مسابقات دادند، در روند تمرینات به مشکل برخورد کردند و تصمیم به تجدید نظر در تصمیمات قبلی‌شان گرفتند.

او ادامه داد: فقط کافی است یک فوتبال‌بلیست ناقل ویروس باشد تا این ویروس در جامعه فوتبال شیوع پیدا کند. تضمینی هست که در صورت شروع مسابقات هیچ فردی در فوتبال به این ویروس مبتلا نشود؟ در حال حاضر ما پیگیر تمرینات انفرادی بازیکنان هستیم و از شرایط تک تک بچه‌ها آگاهی داریم.

او افزود: کادر فنی ما کارش را انجام می‌دهد و بازیکنان هم جی‌پی‌اس دارند تا گزارش کامل تمرینات و شرایط بدنی آنها وجود داشته باشد. از این بلاتکلیفی خسته شدیم اما هیچ چاره‌ای جز صبر و تحمل نداریم.

.....

رییس زینت:

اخبار انتقال آزمون کار دلال‌هاست

بخش ورزش – الکساندر مدودوف تاکید کرد این باشگاه با هیچ تیمی درباره فروش سردار آزمون مذاکره نمی‌کند.

در حالی که خبرنگاران و روزنامه‌نگاران ایتالیایی از مذاکرات ناپولی با سردار آزمون مهاجم تیم فوتبال ایران خبر دادند، الکساندر مدودوف رئیس باشگاه زینت با تکذیب این خبر گفت: ما با ناپولی و با باشگاه‌های دیگر درباره فروش آزمون هیچ صحبتی نداشتیم و این اخبار تنها از طرف دلال‌ها و اینجنت‌ها ایجاد می‌شود. تمام تمرکز ما روی قهرمانی در فصل جاری لیگ برتر روسیه است.

.....

اختلاف ۱۸۰ هزار دلاری شیخ و استقلال

بخش ورزش – مهاجم تیم استقلال تهران در حال حاضر تنها ۱۰ درصد از مطالبات معوقه خود را دریافت کرده است.

پرداخت حقوق معوقه دو بازیکن خارجی تیم استقلال تهران به یکی از مشکلات جدی این باشگاه تبدیل شده است. شیخ دیاباته و هروویه میلیچ، دو بازیکن موثر در تیم استقلال پس از شیوع گسترده ویروس کرونا و تعطیلی مسابقات لیگ برتر ایران را ترک کردند و تا به امروز مبلغ مورد نظرشان را دریافت نکرده‌اند.

نزدیک به دو هفته پس از سفر این دو بازیکن، نامه‌ای از طریق وکلایشان به دست باشگاه رسید که شرایط را دگرگون کرد. در نامه دیاباته به باشگاه استقلال که بیشتر به تهدید شباهت دارد او اعلام کرد به اضافه ۲۳۰ هزار دلار معوقه از مطالباتش، ۲۵ هزار دلار هم برای وکلیش می‌خواهد.

وکیل میلیچ هم به این باشگاه اعلام کرد که باید دو قسط ۱۲ هزار دلاری، یعنی ۲۴ هزار دلار را به حساب باشگاه واریز کنند تا شرایط ادامه همکاری با باشگاه مهیا باشد. روند پرداخت حقوق این دو بازیکن از ابتدای هفته جاری آغاز شده است اما شواهد نشان می‌دهد که تلاش باشگاه استقلال برای راضی کردن این دو بازیکن کافی نخواهد بود.

احمد سعادت‌مند، مدیرعامل باشگاه در روزهای پایانی هفته گذشته اعلام کرد پس از این یک هوادار استقلال نتوانست به تعهدش عمل کند، یک هوادار دیگر که منابع مالی مناسبی دارد بدون آنکه نامش فاش شود، مبلغ مورد نظر برای پرداخت قرارداد میلیچ و دیاباته را می‌پردازد. این هوادار رقم رقم ۵۰ هزار دلار را به حساب باشگاه واریز کرد و قرار شد از این پول ۱۰ هزار دلار به میلیچ برسد و مابقی به دیاباته تعلق بگیرد. پس از اینکه باشگاه استقلال روز گذشته اعلام کرد سومین قسط از مطالبات دیاباته را پرداخت کرده است پیگیری خبرنگار ایلنا نشان می‌دهد، تا روز گذشته باشگاه استقلال رقم ۸۰ هزار درهم معادل ۲۰ هزار دلار را به حساب مهاجم مالیایی منتقل کرده است. این بدان معنی است که در حال حاضر دیاباته به غیر از مطالبات وکلیش، در فاصله سه روز مانده به مهلتی که باشگاه اعلام کرده بود، ۱۸۰ هزار دلار طلبکار است. تلاش باشگاه استقلال برای پرداخت مطالبات این بازیکن ادامه دارد و آنها هنوز دو روز دیگر فرصت دارند اما در حالیکه هواداران این تیم نگران هستند تا شیخ هم به سرنوشتی مانند سرور جبارف، مامه تپام یا پاتوسی دچار شود، مشخص نیست ۱۸۰ هزار دلار باقی مانده برای هموار کردن مسیر ادامه همکاری با این مهاجم تا پایان روز پنج شنبه پرداخت خواهد شد یا خیر.

.....

روزنامه اسپانیایی:

نکونام می‌خواهد به اواسونو برگردد

بخش ورزش– روزنامه اسپانیایی دیاریو د ناوارا با انتشار مصاحبه جواد نکونام از احتمال بالا و انگیزه فراوان بازیکن سابق اواسونو برای نشستن روی نیمکت این تیم لالیگایی در سال‌های آتی نوشت.

سایت **VALE** درباره جواد نکونام و احتمال اینکه او همان‌گونه که اولین بازیکن ایرانی شافل در لالیگا لقب گرفت، می‌تواند با توجه محبوبیت خاصش در بین مردم ایالت پامپلونا و هواداران اواسونو به عنوان اولین مربی ایرانی تاریخ لالیگا در باشگاه اواسونو انتخاب بشود، گزارشی نوشت. پس از این گزارش رسانه‌های ایرانی و اسپانیایی به این موضوع پرداختند و در تازه‌ترین واکنش، روزنامه دیاریو د ناوارا چاپ اسپانیا با انتشار مصاحبه جواد نکونام کاپیتان سابق تیم ملی ایران این موضوع را محتمل دانست و با تیتیر درشت نوشت: نکونام می‌خواهد به اواسونو بازگردد.

جواد نکونام بازیکن سابق تیم اواسونو درباره اینکه حضورش در اواسونو به عنوان مربی غیرمنتظره یا اینکه محتمل بداند گفت: نه غیر منتظره نیست. اگر خوب کار کنم و خوب نتیجه بگیرم قطعاً روزی می‌توانم مربی اواسونو بشوم و آنجا مربی‌گری کنم و بقیه اش به کار و تلاش خودم دارد. مردم آنجا همیشه به من لطف دارند و در این گزارشی که نوشته شده می‌گوید که مردم من را آنجا دوست دارند و مثل خیلی از مربیان خارجی می‌توانم کار کنم. اگر لیاقتش را داشته باشم و به اندازه کافی کار کنم قطعاً می‌توانم سرمربی اواسونو شوم.